
 

 

Solucións tarefa lingua do venres 12 de xuño 

 

1. Os irmáns Friaxe son Branca e Guillerme. 

2. Herdaron de seu pai a fábrica de xeados 

3. O problema é que os xeados xa non se venden como antes. 

4. Os irmáns Friaxe decidiron ... fabricar outro tipo de xeados. 

Esa idea deulla... unha empregada da fábrica 

5. Orixinais. 

6. O catálogo sacárono no mes de xullo. 

7. Os xeados eran de sabores doces e salgados. 

8. Porque era o máis destacado. 

9. (Exemplo de resposta) 

           Doce; pastel de mazá e cereixas. 

 Salgado;polo e macarróns. 

10. Resposta libre. 


